
h= διαδρομή 

p1= πίεση λειτουργίας 

po= ατμοσφαιρική 

πίεση 

VT = παραμένων όγκος 

n= διαδρομές ανά 
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Ένας κύλινδρος διπλής ενεργείας είναι εξοπλισμένος με πιστόνι, διαμέτρου  80 mm με βάκτρο  

διαμέτρου 22 mm. Η πίεση λειτουργίας είναι 6 bar. Ποιές οι δυνάμεις που καταπονούν το βάκτρο.  
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Αν επιπλέον η διαδρομή του εμβόλου είναι 500 mm, ο παραμένων όγκος είναι 30 cm3 

Η Συχνότητα είναι 20 διαδρομές ανά λεπτό και η θερμοκρασία του αέρα είναι 30 ο C = 

303oK, τότε 
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Ε=μέτρο ελαστικότητας= 

 =2,1∙107 N/cm2 για το χάλυβα 
 

S=Συντελεστής ασφαλείας 2,5-5 

 

Sk=ισοδύναμο μήκος 

Λυγισμός Κυλίνδρων 

Κρίσιμο Φορτίο 

Ροπή αδρανείας 



Επιτρεπόμενα μήκη για ασφάλεια έναντι λυγισμού. 













5Kp  το καθένα 

Συντελεστής τριβής 

0,8 

Συντελεστής τριβής 

0,85 

40mm 

400 mm 







Διάμετρoς Κυλίνδρου Παροχή Κυρίας Βαλβίδος

d (mm) lt/min

6 105

8 105

10 105

12 180

16 180

20 180

25 180

32 180

40 180

50 1140

63 1140

80 1140

100 2200

125 2200

160 3000

200 3000

250 6000

320 6000




































